

ДОШКОЛЁНОК

Газета МКДОУ "Новоисетский детский сад"

Выпуск №27
февраль
2023г.

Читайте в номере:

«А у нас в саду» стр.- 2

«Делимся опытом»стр. - 8

«Задания для дошколят»стр.- 9

«Говорят дети» стр. - 10

«Календарь событий» стр.- 10



Отредакции

*Мы рады приветствовать
Вас, уважаемые читатели!*

*Вы держите в руках зимний
выпуск газеты
«Дошколенок». Мы надеемся,
что вы получите только
положительные эмоции от
прочтения нашей газеты.
С уважением, редакция
газеты.*

Написать в редакцию
Выможете по E-mail:
novoisetskyds@mail.ru
или обратиться к
воспитателям.

Сайт детского сада:
<http://novoisetskyds.ucoz.org/>

А у нас в саду

Выпуск №27
ФЕВРАЛЬ
2023 г.

Мероприятия, посвящённые 80- летию Победы в Сталинградской битве

02 февраля 2023 г. вся страна отмечала одно из важнейших событий в истории России — 80-летие Победы в Сталинградской битве. 200 дней и ночей ожесточённых боёв завершились решающей победой советских войск. А слово «Сталинград» стало синонимом стойкости русской армии, мужества русского солдата.

В целях формирования духовно – нравственного потенциала дошкольников и знакомства с важной исторической датой Великой Отечественной войны, в МКДОУ «Новоисетский детский сад» были проведены тематические мероприятия в группах: в младшей и средней была проведена беседа «Сталинградская битва» с показом иллюстраций, а также НОД по лепке «Танки для защиты Родины». В старшей и подготовительной группе была проведена беседа и показан фильм «Сталинградская битва». Дети узнали о героической Сталинградской битве, о том, что Великая Отечественная война – это тяжелейшее испытание, выпавшее на долю всех жителей нашей страны. Перенестись в пылающий Сталинград, ощутить атмосферу того страшного времени, прикоснуться к истории сражения, помог фильм о Сталинградской битве, который ребята смотрели, затаив дыхание. А затем дети старшей группы выполнили творческую работу "Мамаев курган: скульптура "Родина-мать" , а дети подготовительной группы выполнили аппликацию: «Родина мать зовет».

Есть в календаре такие даты, которые навечно вписаны в героическую летопись нашей страны. Одна из них - Сталинградская битва, и мы, педагоги, должны прикладывать максимум усилий, чтобы наши дети никогда не забывали те страшные дни, всегда помнили и свято чтили подвиг.



Проект «Эколята-защитники природы»

Зима – замечательное время года! Дети подготовительной группы «Дружная семейка» на своем прогулочном участке вместе с воспитателями Мехоношиной Н.В и Ушаковой Н.И. построили свой снежный городок.

Эколята помогают подружиться с природой, понять и полюбить её. Вылепленные из снега друзья природы помогли юным исследователям в игровой форме познать и раскрыть секреты природы.

В центре городка была построена горка. Она получилась просто потрясающей: не очень высокая, безопасная, с широким спуском и удобными ступеньками для подъема наверх. Рядом с горкой нашел свое место Тихоня, который смотрит за безопасностью и порядком на горке.

Елочка порадовала ребят игрой «Лабиринт – чьи следы?». Игра помогает расширить и закрепить знания о животных и птицах, развить логику, речевые навыки, зрительное восприятие, умение наблюдать. Дети учатся различать отпечатки, оставляемые животными и птицами на снегу.

Шалун поселился рядом с яблоней. Здесь же была организована «Птичья столовая». Шалун предлагает развесить для птиц кормушки, сделанные своими руками, чтобы дети не забывали их покормить и понаблюдать за ними. Ребята еще раз закрепили знания зимующих птиц нашего края, их повадки, чем можно кормить, а чем нельзя.

В снежной пещере поселилась Умница. У нее можно покормить животных, узнать, что полезно для животных, а что наносит им вред. Ведь зимой для многие животных, проживающих в лесу, наступает холодное и голодное время, им трудно добывать корм и они погибают, так и не дожив до наступления тепла. Такая игра позволяет развить детям чувства сострадания и желание помочь нуждающимся.

В снежном городке «Эколят» дети с огромным интересом проводят наблюдения за природой, проводят весело время с весёлыми сказочными героями «Азбуки Природолюбия».

Так здорово погулять с друзьями на улице, полюбоваться заснеженными деревьями, понаблюдать за птицами, подышать свежим воздухом и узнать ещё много интересного, и полезного.



Сказка «Как Снеговик носик потерял»

Сказки – это чудесный ключик, который открывает дверцу в окружающий ребенка мир образов, красок, звуков. Это творчество, импровизация, требующие от детей труда и фантазии, а от взрослых – выдумки и изобретательности в костюмах и декорациях.

В МКДОУ «Новоисетский детский сад» отряд волонтеров «Капельки добра» под руководством старшего воспитателя Шмариной Л.А. и воспитателя группы «Почемучки» Коровиной О.В. показали детям младшей и средней групп сказку «Как Снеговик носик потерял». Смысл сказки в том, что если с кем-то случится беда нужно обязательно прийти на помощь! Ребята-волонтеры с большим удовольствием, играли, перевоплощались в персонажей сказки, переживали происходящие события. А ребята-зрители тоже погрузились в сказку и вместе с героями сопереживали Снеговика и помогали искать носик, участвуя в играх и хороводах.

Мы очень верим, что после просмотра сказки дети поняли, что иметь настоящих друзей -это здорово, знать что ты на свете не один и есть всегда тот, кто подставит свое плечо, поможет в беде и будет всегда рядом. А разделить радость со всеми-это еще большее счастье.



Экскурсия в школу

На долгожданную экскурсию в школу ходили дети и воспитатели подготовительной группы «Дружная семейка». С замиранием сердца заходили ребята в свой класс, который скоро встретит их. Как настоящие ученики сидели они за партами!

А Дронченко Наталия Евгеньевна провела с ребятами экскурсию по школьному музею. Все было очень интересно, хотелось многое увидеть и конечно же потрогать...

В конце экскурсии по школе дети зашли в спортивный зал. Учитель физкультуры Минеев Кирилл Игоревич поиграл с ребятами и познакомил со спортивным оборудованием.

Ребятам очень понравилось в школе. Столько незабываемых впечатлений осталось от экскурсии! На лицах детей были солнечные улыбки и огромное желание прийти в первый класс!



Лыжня России

По всей нашей стране в феврале месяце проходит «Лыжня России». МКДОУ "Новоисетский детский сад" тоже не остался в стороне и праздник лыжного спорта состоялся!

Воспитанники нашего детского сада приняли активное участие в гонке «Лыжня России - 2023», показали своё мастерство и получили массу положительных эмоций.

Награждение победителей состоялось в зале.

Подводя итоги лыжных гонок, можно отметить, что наши дети - настоящие маленькие спортсмены. Желаем нашим юным спортсменам крепкого здоровья и дальнейших спортивных успехов!



День самоуправления

В подготовительной группе «Дружная семейка» в рамках реализации проекта «Тематические дни в детском саду» воспитатель Наталья Вячеславовна Мехоношина и педагог-психолог Елена Владимировна Козакевич организовали и провели «День самоуправления». В этот день дети самостоятельно смогли «примерить» на себя роль заведующего, старшего воспитателя, делопроизводителя, медсестры, поваров и многие другие профессии. Ребята в формате игры смогли раскрыть свои таланты, осознать склонности к будущей профессии и поверить в свои силы. Для них этот день был самым ярким в детском саду!



День Героя

Для формирования активной гражданской позиции, общечеловеческих ценностей, чувства гордости за славные подвиги лучших граждан во имя Отечества в МКДОУ «Новоисетский детский сад» прошел «День героя». С детьми были проведены беседы «Богатыри земли русской», «Герои Отечества», «Герои наших дней»; представлена презентация «День Героев Отечества»; организованы выставки фотографий «Дети-герои Великой Отечественной войны» и «Герои города Каменск-Уральского». Дети подготовительной группы сделали аппликацию «Мы богатыри!» Все дети усвоили, что герой – это тот, кто совершил подвиг, проявив личное мужество, стойкость, готовность к самопожертвованию.

Героями не рождаются, ими становятся, а значит у каждого есть возможность в будущем стать Героем.



Акция «Письмо солдату»

Воспитанники нашего детского сада приняли активное участие во Всероссийской акции «Письмо солдату». Ребята обратились с теплыми словами поддержки ко всем тем, кто сейчас участвует в спецоперации. В своих письмах дети поздравили солдат с наступающим праздником 23 февраля, нарисовали открытки и написали слова благодарности защитникам, которые смело и героически выполняют сложные боевые задачи. Поддержка для участников специальной операции, находящихся вдали от дома, просто необходима! Мы верим, что все наши письма станут для солдат доброй весточкой и благодарностью за мирное небо, которое они защищают.



Масленица

Масленица — древний славянский праздник с многочисленными обычаями, через века дошедший до наших дней. Отмечается в течение недели перед Великим постом. Масленица в 2023 году отмечается с 20 по 26 февраля. В нашем детском саду мы встретили Масленицу веселым и радостным развлечением. Инструктор по физической культуре Спирина Людмила Петровна провела с детьми группы «Звездочки» и группы «Улыбка» увлекательные игры: «Не урони блин», «Колпачок», «Дырявый блинчик», «Кто дальше забросит валенок». А в конце мероприятия все дружно водили хоровод. Дети старшего дошкольного возраста стали участниками праздничного мероприятия, посвященного Широкой Масленице. Музыкальный руководитель Беднягина Надежда Валентиновна и инструктор по физической культуре Спирина Людмила Петровна под веселую задорную музыку водили с дошкольниками хороводы, играли в русские народные игры, соревновались, танцевали. Кульминацией мероприятия стало сжигание чучела.



Концерт для пап «Так точно»

Праздник 23 февраля в детском саду - хороший повод для воспитания у дошкольников чувства сопричастности к лучшим традициям своей Родины, формирования у детей гордости за славных защитников Отечества, стоящих на страже мира и покоя в России. В нашем детском саду прошел музыкально-спортивный праздник, посвящённый Дню защитника Отечества. В нем принимали участие все папы и дети нашего детского сада. Участники пели, танцевали, рассказывали стихи, а также по очереди посоревновались с папами. В заключении праздника дети ещё раз поздравили своих пап, высказали им слова благодарности за мир на нашей Земле и вручили подарки, сделанные своими руками. Надеемся, что такое мероприятие не пройдет бесследно для всех нас: педагогов, родителей и детей. Не зря народная мудрость гласит: «Когда мы едины – мы непобедимы!».



Конкурс «Смотр строя и песни»

В канун празднования Дня защитника Отечества в МКДОУ «Новоисетский детский сад» прошел конкурс «Смотр строя и песни». Цель данного мероприятия: формирование у подрастающего поколения активной гражданской позиции через соблюдение воинских ритуалов и военных традиций. Воспитанники и воспитатели готовились к мероприятию с огромным удовольствием, продумали костюмы, разучивали песни, учились маршировать.

Всё было по-настоящему: выполнение команд направо, налево, прохождение по залу, расхождение и исполнение строевой песни. Чеканя шаг, ровным строем прошел «Десант» - команда ребят группы «Почемучки». Потом выступила команда «Летчики» подготовительной группы «Дружная семейка». Обе команды выступили достойно! Каждый отряд показал умение слаженно выполнять команды, маршировать в ногу, а также исполнять строевые песни. Каждому ребенку хотелось выглядеть бравым солдатом и победить.

В завершении конкурса жюри объявили результаты. Первое место у команды «Летчики», второе у команды «Десант». Всем были вручены грамоты. Мероприятие получилось торжественным и волнительным. У детей и взрослых оно вызвало много положительных эмоций.

Смотр строя и песни стал доброй традицией в нашем детском саду и послужит фундаментом для воспитания будущего поколения, обладающего духовно-нравственными ценностями, гражданско-патриотическими чувствами, уважающими культурное, историческое прошлое и настоящее России.



ДЕЛИМСЯ ОПЫТОМ

Выпуск № 27
ФЕВРАЛЬ
2023

Советы логопеда

	Окошко (БЕГЕМОТ) <ul style="list-style-type: none">широко открыть рот – «жарко»закрыть рот – «холодно»	
	Чистим зубки <ul style="list-style-type: none">улыбнуться, открыть роткончиком языка с внутренней стороны «почистить» поочередно нижние и верхние зубы	
	Месим тесто <ul style="list-style-type: none">улыбнутьсяпошепелять языком между губами – «ля-ля-ля-ля-ля»покусать кончик языка зубками (чередовать эти два движения)	
	Чашечка <ul style="list-style-type: none">улыбнутьсяшироко открыть ротвысунуть широкий язык и придать ему форму «чашечки» (т. е. слегка приподнять кончик языка)	
	Дудочка <ul style="list-style-type: none">с напряжением вытянуть вперед губы (зубы сомкнуты)	
	Заборчик (ЛЯГУШКА) <ul style="list-style-type: none">улыбнуться, с напряжением обнажив сомкнутые зубы	

Советы инструктора по Ф.К.



Прогулка и её значение для здоровья детей.

Пребывание детей на свежем воздухе имеет большое значение для физического развития. Прогулка является первым и наиболее доступным средством закаливания детского организма. Она способствует повышению его выносливости, устойчивости к неблагоприятным воздействиям внешней среды, особенно к простудным заболеваниям.

На прогулке дети играют, много двигаются. Движения усиливают обмен веществ, кровообращение, газообмен, улучшается аппетит.

Советы медицинской сестры

ОВОЩИ

КАПУСТА - используется в вареном, тушеном, квашеном и сыром виде в течение всего года. В её состав входят: углеводы, белки, минеральные соли. Большой источник витамина С.

КАРТОФЕЛЬ - не следует применять для детей проросший картофель и молодой, т.к. может вызвать отравление. Картофель содержит крахмал, белок, витамины В, калий, фосфор.

ПОМИДОРЫ, БАКЛАЖАНЫ, ПЕРЕЦ - обладают приятными вкусовыми свойствами. Могут употребляться в солёном, маринованном и свежем виде. Содержат - витамины С, углеводы, азотистые вещества.

ЛУК, УКРОП, ПЕТРУШКА - богаты витаминами С, особенно полезны весной, когда больше отмечается нехватка в этом витамине.

ОГУРЦЫ, КАБАЧКИ, ТЫКВА, АРБУЗЫ, ДЫНЯ. Огурцы можно давать в свежем и солёном виде. Тыква, кабачки содержат нежную легко усваиваемую клетчатку. Арбузы и дыня содержат 10% сахара. В дынях есть фолиевая кислота. Тыква содержит 4% углеводов, каротина, витаминов группы В и С.



Советы от повара

Салаты каждый день - вкусно и полезно!

Салаты из свежих овощей и фруктов должны быть в рационе ребенка каждый день. Советуем дома готовить по возможности ежедневно, а в выходные дни обязательно. Салаты очень богаты витаминами, важными для организма. Особенно богаты салаты витамином С, который содержится во всех свежих овощах и фруктах.

Витамин С имеет большое значение для организма. Благодаря ему повышается устойчивость организма к инфекционным заболеваниям. Витамин С принимает активное участие в обмене веществ, способствует росту здоровых клеток и тканей. При недостаточном поступлении в организм витамина С возникает сонливость, утомляемость, недомогание, предрасположенность к инфекциям, кровоточивость десен, тканей.

Для роста детей и укрепления костной ткани очень важным является витамин D. Он содержится в рыбе, яйцах, твороге и молочных продуктах.

Витамины группы В (В1 В2 В6 В12) необходимы для укрепления нервной системы. Они содержатся в ржаном хлебе, в крупах.

Витамин А важен для строения клеток и эпидермиса кожи, содержится в моркови, кураге, в рыбе, мясе.



Задания для дошколят

Выпуск №27
февраль
2023

Найди ошибки художника



Найди отличия



ГОВОРЯТ ДЕТИ

Выпуск № 27
февраль
2023

ЮЛЯ - 2.5 года.
Как-то вечером заставляют Юлю собирать игрушки, а она отвечает:
- Мне не хочется, лучше я пойду в углу постою.

АЛЕША - 4 года.
- Мама, я в год петуха родился?
- Да.
- А ты в год Собаки?
- Да.
- Ну, ты хоть лай помаленьку-то?

Мама на кухне чистит лук. Подходит Ирина, внимательно смотрит на лук, на маму, потом спрашивает:
- Мама, у тебя глаза... Ну, это... Не мозолит?

«Записки»
родителей.

КАЛЕНДАРЬ СОБЫТИЙ

